

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XXI.—Número 12.669

Viernes 18 de Julio de 1941

Precio del ejemplar, 15 céntimos

TRASCENDENTAL DISCURSO DEL CAUDILLO

HEMOS SUPERADO LOS DOS AÑOS MAS DIFICILES DE LA VIDA ECONOMICA DE NUESTRA NACION

El abaratamiento de la vida ha de ser directriz que presida la política en la etapa que hoy empezamos

La destrucción del comunismo es ya de todo punto inevitable. La lucha entre continentes escasi imposible

Reunión del Consejo Nacional de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Madrid, 17.—S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, presidió, esta tarde, la reunión del Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. pre-diccionario del Partido para el 17 de Julio, con motivo del aniversario del Alzamiento nacional, y celebrada en el antiguo Palacio del Senado. Al acto, que revistió excepcional brillantez, asistieron el ministro presidente de la Junta Política don Ramón Serrano Suñer; el ministro secretario del Partido; el Gobierno en pleno; Cuerpo diplomático; consejeros nacionales y demás jefes del Partido; generales, autoridades provinciales y municipales y otras personalidades.

El edificio del Consejo Nacional se hallaba engalanado con tapices y banderas nacional y del Movimiento. Una hora antes de la señalada para la celebración del Consejo, llegó una compañía de Infantería del regimiento número 1, con bandera, banda y música, que se situó en la explanada del Palacio, para rendir honores. Poco después empezaron a acudir los ministros, jefes y autoridades.

El ministro presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer, acompañado por el ministro secretario general del Partido, señor Arrese, acudió media hora antes de la llegada del Caudillo y fué saludado por los ministros y jefes que le esperaban a la entrada del salón de sesiones. Después, llegaron el capitán general de la primera región, teniente general Saliquet; generales Asensio, Borbón, Alonso Vega, García Pruneda, Monasterio, Millán Astray y Rada; embajadores y ministro de la Argentina, Italia, Francia, Estados Unidos, Chile y Manchukuo; consejero de la Embajada alemana, señor Heberlein, en representación del embajador von Storer; delegado del embajador exterior y jefe del gabinete diplomático del ministro de Asuntos Exteriores; alcalde de Madrid, etc. Las personalidades citadas fueron recibidas a la puerta del Palacio por el secretario del protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores y el jefe del protocolo del Consejo.

El ministro-presidente de la Junta Política y los demás ministros, se situaron a la entrada del salón de sesiones para recibir a S. E. el Jefe del Estado.

El Caudillo entusiastamente aclamado

Una salva de aplausos y vítores del público que se había congregado en las inmediaciones, anunció la llegada del Caudillo, cuyo coche iba precedido por una sección de motocicletas de la Casa de S. E. con uniformes de gala y guante blanco. En este momento se dió un toque de atención y las fuerzas presentaron armas, mientras la banda interpretaba el Himno Nacional. Entre aclamaciones y gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, el Caudillo, que vestía el uniforme de guerrera blanca, pantalón negro y boina roja, descendió del coche. Formaban en la comitiva los jefes de sus Casas Militar y Civil, sus ayudantes y demás personalidades del séquito y escolta de S. E. En este momento arrebicaban las aclamaciones y vítores con que el público acogió la entrada del Generalísimo.

Su Excelencia fué cumplimentado por el ministro del Ejército y el capitán general de la primera región, y seguido por éstos y por el general Moscardó pasó revista a las fuerzas que le rendían honores.

Terminada la revista, y entre nuevos gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, el Caudillo se dirigió hacia la explanada del salón de sesiones, donde fué saludado por el Gobierno y re-nales, jerarquías y autoridades, puestos en pie y brazo en alto, a los acordes del Himno Nacional.

La presidencia del acto

El Caudillo ocupó el sillón presidencial, sentándose a su derecha el presidente de la Junta Política y ministro de Asuntos Exteriores, señor Serrano Suñer, y a su izquierda el ministro secretario del Partido, señor Arrese.

El Gobierno se situó por el siguiente orden: ministros de la Gobernación, Ejército, Marina, Aire, Justicia, Hacienda, Industria, Agricultura, Educación Nacional, Obras Públicas y

Pasan los años, surgen acontecimientos internacionales y se desvanecen; aparecen otros hechos decisivos para la historia del mundo y éste se debate entre los terribles dolores precursores de un alumbramiento de paz universal. Vivimos una época de dificultades; una época que exige un gran temple de espíritu, un ánimo fuerte y una fe ciega en nuestros destinos para superarla.

En este sentido, España, a los cinco años de iniciada la Cruzada por su soberanía y por los principios salvadores de la humanidad, puede sentirse satisfecha y orgullosa, porque a pesar de todos los peligros, de todas las asechanzas y de todas las conflagraciones que se han producido y se hallan en pleno desarrollo, no ha dado un paso atrás y permanece fiel a los ideales que inspiraron su levantamiento en 1936, y a la memoria de los que cayeron en el campo de batalla y de los que fueron inmolados por las fuerzas del anti Cristo y de la infracivilización.

España, vanguardia ayer de la civilización, sitúa hoy también, en vanguardia, sus legiones de combatientes, mientras en la retaguardia de Europa permanece atenta y vigila todo movimiento que pudiera constituir un peligro para el viejo continente, solidizado, por fin, con los países que libran la batalla decisiva por el triunfo de las nuevas ideas con la eliminación de todos los sistemas que han sido el origen de las calamidades y de los desastres que soportan estoicamente los pueblos europeos.

Nada de cuanto ha acontecido ha sido capaz de empañar la gloria de un hombre ni la fervorosa y entusiasta asistencia que al mismo prestan todos los españoles: Franco.

Franco, el invicto Caudillo de España, el más genuino precursor de la

lucha a muerte contra el bolchevismo; el forjador más representativo de la acción contra las fuerzas disolventes de los más caros principios de la civilización, permanece hoy, como se hallaba hace cinco años, en la cumbre de la celebridad, aureolado por un prestigio universal que se acrecienta a medida que transcurre el tiempo, y contando con la más ferviente adhesión admirativa del pueblo que tiene el alto honor de conservarle como guía.

Solamente un hombre como él, dotado de condiciones excepcionales para el mando y para la gobernación de los pueblos, podía conducir a España, como él la ha conducido a través de problemas inmensos y de dificultades sin cuento, sin que perdiese en el diario batallar ni un átomo de su soberanía, ni de su dignidad, ni del honor español.

Cuando el pueblo de España pueda ser informado detalladamente de cómo su Caudillo ha velado por que no sufriese quebranto ninguno de los principios que son sagrados para la colectividad española, y que para ello ha tenido que defenderla y la defiende aún contra todo un mundo de enemigos, fuertes, poderosos, taimados o soberbios, sentirá aumentada, si ello es posible, la patriótica veneración con que distingue al que no dudamos en calificar de conductor providencial de nuestros destinos.

En este día de dolor y de gloria para España; en esta fecha en que el salvador de la Patria ha de estar igualmente atento a la magna conmemoración española y a los acontecimientos del exterior, llegue hasta él, invicto Caudillo de España, el testimonio de nuestra entervorizada adhesión, gritando con fe ciega en nuestros destinos y con toda la pasión de nuestro orgullo nacional:

¡Franco, Franco, Franco!

¡Ariba España! ¡Viva España!



ACTOS CELEBRADOS EN SEGOVIA CON MOTIVO DE LA FIESTA DE LA EXALTACION DEL TRABAJO

Magna concentración. Lectura de las consignas de la superioridad y entrega de premios a familias numerosas. Magnífico desfile. Comidas sindicales. Acto religioso en la Santa Iglesia Catedral

La ciudad engalanada durante todo el día

Con gran solemnidad se han celebrado en Segovia los actos organizados con motivo de la fecha del 18 de Julio, Fiesta de la Exaltación del Trabajo. Desde las primeras horas, la ciudad, respondiendo al ruego de su alcalde aparecía engalanada, viéndose los balcones con colgaduras de los colores nacionales y del Movimiento.

Anoche, la rondalla de Educación y Descanso de la Central Nacional sindicalista recorrió las calles de la ciudad, interpretando alegres pasacalles y dando serenata a las autoridades y jerarquías del Movimiento.

Acto religioso

A las nueve de esta mañana, las distintas Secciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. que habían de formar en el ensalado de la Catedral, comenzaron a concentrarse en las Delegaciones respectivas. A las fábricas y talleres comenzaron a llegar también los obreros para dirigirse, llevando al frente a sus patronos, al lugar de la concentración.

A las diez de la mañana las autoridades, jerarquías del Movimiento y representaciones de todos los centros oficiales, acudieron a la Santa Iglesia Catedral para asistir a un acto religioso que se celebró en la capilla del Sagrario de dicho templo.

El excelentísimo y reverendísimo señor obispo se situó en su trono, acompañado de las dignidades del Cabildo catedral.

El resto de la capilla estaba totalmente ocupado por un enorme con-curso de público.

Se celebró una misa rezada, que ofició el canónigo de nuestro primer templo don Arturo Hernández.

La concentración

Mientras tanto fueron acudiendo al ensalado de la Catedral las Secciones que habían de formar en la magna concentración anunciada. En dicho lugar se había colocado una tribuna desde donde se leerían las consignas. Frente a la tribuna formaron las Centurias de la C. N. S., llevando instrumentos de trabajo; a la izquierda, las Centurias de honor de la Milicia y las de segunda línea de Falange; a la derecha, el Frente de

Juventudes con banda de trompetas y tambores y de música y al lado la Sección Femenina. Todas las Centurias llevaban multitud de banderas nacionales y del Movimiento. En el lugar designado se situaron los obreros y patronos que no tenían puesto en formación. En los espacios libres una enorme cantidad de público que llenaba por completo el amplísimo ensalado de nuestra Catedral. El aspecto era bellísimo, tanto por la multitud de banderas como por la cantidad de público.

Terminada la ceremonia religiosa, las autoridades salieron de la Catedral y se colocaron al lado de la tribuna, dando frente a las formaciones. Un toque de atención señaló la presencia de las autoridades.

Los oficiales-alumnos que han terminado el curso acudieron ayer al Santuario de la Fuencisla

Rindieron un fervoroso homenaje a la Santa Patrona de Segovia y su tierra

Ayer, a las siete de la tarde, tuvo lugar en el santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla una solemne ceremonia religiosa. Los caballeros oficiales alumnos que han terminado sus estudios en la Academia de Artillería, acudieron a dicho templo para rendir un fervoroso homenaje a la Santa Patrona de Segovia y su tierra. Dichos alumnos llenaban totalmente el indicado santuario.

También acudieron los profesores, que tomaron asiento en el presbiterio y muchos oficiales de los familiares alumnos, que se situaron en la amplia sacristía. El prelado tomó asiento en su trono.

Después de unas vibrantes palabras del capellán de la Academia, se cantó un solemne Te Deum, alternando a dos coros todos los oficiales alumnos. A continuación, uno de ellos leyó una bellísima ofrenda mariana. Dijo que acudían a los pies de la Santísima Virgen proclamando el deseo de la definición dogmática del misterio de su Asunción a los cielos en cuerpo y alma y el singular privilegio de su Mediación universal en la dispensación de todas las gracias. Creemos—dijo—tales misterios y juramos profesarlos y defenderlos según señale la Iglesia Católica, Apostólica, Romana.

Afirma que quieren además propagarlos y termina con una invocación bellísima y emocionada a la Santísima Virgen con los últimos versos del «Bendita sea tu pureza...»

Seguidamente los caballeros oficiales alumnos, de cuatro en cuatro, fueron acercándose al trono de nuestro excelentísimo prelado y jurando ante los Santos Evangelios el vivir y defender los aludidos misterios marianos. A continuación, el prelado dirigió su elocuente y vibrante palabra a los oficiales alumnos, elogiando el acto de profunda devoción mariana que acababan de realizar.

Terminó el acto, que resultó solemnisimo, cantándose por los caballeros oficiales la «Salve Regina».

Las consignas

Solicitada la venia correspondiente, el secretario provincial del Movimiento subió a la tribuna y desde allí, en medio de un imponente silencio, leyó la consigna remitida por el secretario general del Partido, consigna que en otro lugar publicamos. Terminó la lectura con un Arriba España, que fué clamorosamente contestado.

Reparto de los subsidios familiares

Seguidamente subió a la tribuna el delegado provincial sindical, quien dijo que el Caudillo, siguiendo su política generosa de protección a la familia española, dictó un Decreto de 23 de Febrero de 1941, por el que otorgarán anualmente varios premios

de subsidio familiar a los matrimonios españoles que hubieren tenido el mayor número de hijos. Y la Caja Nacional de Subsidios familiares, en uso de la facultad que la confiere la Orden ministerial de 19 de Marzo próximo pasado y normas dictadas por la Dirección general de Previsión en 4 de Abril de 1941, ha concedido los dos premios a familias numerosas correspondientes a esta provincia; en la siguiente forma: Uno de mil pesetas, al camarada Leonardo Simón Labrador, padre de trece hijos, vecino de Navas de Oro, y otro, también de mil pesetas, al camarada Román Velázquez Arnau, padre de diez y ocho hijos, vecino de Segovia.

Los camaradas mencionados avanzaron hacia las autoridades y recibieron el premio de manos del excelentísimo señor gobernador civil, quien se los entregó en nombre del Jefe del Estado español. Los beneficiados tuvieron frases de gratitud para la generosidad del Caudillo.

Los Himnos

Terminado el reparto de premios, se interpretaron los Himnos. Primeramente el «Oriamendi», después el «Cara al Sol», que fué cantado por todos los presentes y por último el Himno Nacional. Al final del «Cara al sol» el jefe provincial del Movimiento pronunció las consignas de ritual y al final del Himno Nacional dió vivas a España y al Caudillo y Arriba España, todo contestado con gran fervor y entusiasmo.

Así terminó la primera parte de la concentración, que resultó brillantísima por la emoción con que fué seguida por los allí reunidos y por el número, realmente extraordinario de los mismos, que representaban a toda la ciudad y a todos los distintos elementos de la producción segoviana.

Magnífico desfile

Seguidamente las autoridades, jerarquías, comisiones y representaciones se trasladaron a la plaza de Franco, situándose frente a las Casas Consistoriales para presenciar el desfile.

Enorme cantidad de público se situó en dicho lugar para presenciar esta parte de la fiesta.

Continúa en la página 2.)

Los nuevos consejeros prestaron juramento ante los Evangelios y el Caudillo

Trabajo. Detrás se situaron los miembros de la Junta Política, camaradas Luna, Finat, Las Pérez, Pilar Primo de Rivera y Sancho Dávila. El resto del hemiciclo fué ocupado por los consejeros nacionales, subsecretarios de todos los departamentos ministeriales, directores generales, secretarios generales de los distintos servicios de la Secretaría general del Partido, gobernadores civil y militar de Madrid, alcalde, presidente de la Diputación, y los generales Castro Girona, Uzuquiano, Borbón, Rada, Ibáñez de Aldecoa, Urrutia, Cuervo, Núñez y García Becerra.

El Cuerpo diplomático

En el palco número uno se encontraban los embajadores de Italia, Francia, Argentina, Chile, ministros de Irlanda, Colombia, Turquía, Guatemala, Panamá y Finlandia. En los palcos números dos, tres y cuatro se hallaban el Nuncio de Su Santidad, embajadores de Portugal, Estados Unidos y Brasil, encargado de Negocios de la Gran Bretaña, ministros de Suiza, Uruguay y El Salvador y los encargados de Negocios de Venezuela, Ecuador y Cuba, los ministros del Japón, Costa Rica, Dinamarca, Rumanía, Suecia y encargados de Negocios de Egipto, Bulgaria, Eslovaquia, Nicaragua y Bolivia. En las restantes tribunas, numerosos jefes y jefes.

Juran sus cargos los nuevos consejeros

Después que el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ocupó la presidencia, el secretario del Consejo fué nombrando los consejeros nacionales que juraron sus cargos. Lo hizo en primer lugar don José Luis Arrese, ministro-secretario del Partido. En posición firme ante el Caudillo, y poniendo la mano derecha sobre los Santos Evangelios, pronunció las siguientes palabras: «En nombre de Dios, juro servir con lealtad a España, a la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., al Caudillo, Jefe supremo del Estado y del Movimiento. Juro fidelidad a los principios fundamentales del Estado y de la Revolución española.»

El Caudillo contestó: «Si así lo hacéis, que Dios os lo premie y si no, os lo demande.»

Con el mismo ceremonial fueron jurando los consejeros don Carlos Asensio-Cavanillas, don José Antonio Eloya Olasso, don José María Albar Pérez, don Mariño Osorio Arévalo y don Cirilo Tornos Laffite.

Discurso del Caudillo

Terminada la ceremonia del juramento, el Generalísimo Franco, puesto en pie, pronunció el siguiente discurso:

«Consejeros y camaradas: Hoy hace cinco años que en estas mismas horas lanzó el Ejército español el grito viril de nuestra independencia. A su voz se estremeció España, y los patrióticos sentimientos, contenidos a duras penas en los años de opresión roja, se desbordaron por toda la nación. El Ejército fué el crisol en que se fundió la común inquietud de nuestras juventudes. La unión sagrada que en sus filas se forjó hizo posible la victoria.

Por ello, al reunirse el Consejo Nacional, en conmemoración de aquella fecha, nuestro recuerdo ha de ser para el Ejército de la victoria y para todos los caídos en nuestra Causa. Su ejemplo ha de presidir nuestra cotidiana labor; su sacrificio será perenne acusación contra egoísmos y debilidades. Por ello vivimos estas horas en que España se ha encontrado a sí misma y que en el concierto de los pueblos mantiene, con su independencia, el respeto y la consideración de los demás.

ESPAÑA MANDA EN SUS PROPIOS DESTINOS

Por primera vez en la Historia contemporánea podemos decir que España manda en sus propios destinos, y mandará tanto más cuanto se afiance la unión y solidaridad de los españoles para nuestra empresa.

No se puede vivir una vida exterior extensa si nuestra presencia en el mundo aparece desfigurada por la labor disgregadora de grupos y de capillitas que exhiben sus miserables egoísmos, desvalorizando los sublimes sacrificios de nuestro pueblo.

La gloria de España descansó y descansará siempre en su unidad.

Quien contra ella labora, sirve a los propósitos de nuestros enemigos. No es nuevo el sistema. Nuestra Historia repetidamente registra cómo, al no podernos vencer por la fuerza de las armas, se provocaron desde el exterior aquellos procesos internos de disolución, que acabaron enfrentando españoles con españoles y que deshicieron a España material y moralmente.

toria de nuestra nación hasta el glorioso día de nuestro Alzamiento, podemos darnos cuenta de su transcendencia y de su grandeza.

LA VERGONZOSA PERDIDA DE NUESTRO IMPERIO Si examinamos la forma torpe y vergonzosa en que perdimos nuestro Imperio y la diferencia ante la catástrofe de aquellas generaciones, comprenderemos a dónde nos hubiera arrastrado el proceso de descomposición de nuestra Patria, a que puso término nuestro Alzamiento.

UNA ESPAÑA CON PULSO Y yo pregunto ahora a España: ¿es que hubiera sido posible esto con una modesta Falange? Así comprenderéis por qué quiero una España con pulso, por qué ansiamos una juventud con inquietudes. Es preferible domar los excesos de su espíritu que sufrir un día en nuestros rostros el sonrojo de la vergüenza.

TRAS LA BATALLA MILITAR, LA BATALLA POLITICA Por eso he repetido tantas veces que terminada victoriosamente nuestra guerra, no acabó con ello nuestra lucha. Destruímos los ejércitos materiales que se oponían al restablecimiento del orden y al imperio de nuestro derecho; pero la guerra tenía una mayor profundidad. A la batalla militar sucedían la batalla política, la de desarraigar las causas de nuestra decadencia, la de educar y disciplinar a un pueblo en principios de solidaridad nacional, devolviendo a todos los españoles, como en frase feliz decía José Antonio, el orgullo de serlo.

HEMOS SUPERADO LOS DOS AÑOS MAS DIFICILES DE LA VIDA ECONOMICA ESPAÑOLA La España materialmente destruida que los jerifaltes rojos tanto pregaron, se intentó presentar como si fuera obra de nuestro régimen; como si la destrucción de nuestras fuentes de producción y de nuestros barcos y material ferroviario no fueran obra declarada y pregonada por sus propios autores. A salvar a España de las consecuencias de aquella destrucción se consagraron nuestros desvelos; a levantar la producción; a vencer las escaseces mientras manteníamos una política exterior firme y clara en un mundo perturbado por las pasiones de la guerra.

EL PECADO DE LOS ESPIRITUS VIEJOS Pecan gravemente contra la Patria los espíritus viejos que, pregonando ser enemigos del materialismo rojo, les sirven, sin embargo, al aferrarse a viejos prejuicios, añorando aquellas púdicas minorías que les permitían lucir su decadente ingenio, en círculos provincianos o en salones aristocráticos. Faltan también a sus deberes los que traicionando la limpia nobleza de sus progenitores, sueñan con el restablecimiento de prerrogativas de casta, aunque con ello se torciera el destino histórico de nuestra Patria.

EL TRIGO QUE COMPRAMOS Y QUE NO NOS PERMITIERON RECIBIR En los momentos de mayores crisis del año pasado, cuando escaseaba el pan en nuestro territorio y los retrasos inevitables en una larga nave-

gación, desde Suramérica, provocaron una carencia de grano, y se intentó traer de Norteamérica 100.000 toneladas ya compradas y dispuestas para el embarque, los esfuerzos de nuestros representantes se estrellaron ante la emergencia de disposiciones de aquella nación que lo prohibieron, y el trigo quedó sobre los muelles de la nación amiga. Y cuando parecía brindarse a España perspectivas de ayuda y colaboración económica para su reconstrucción, detrás de la apariencia generosa de la operación crediticia, apareció siempre el intento de mediación política incompatible con nuestra soberanía y con nuestra dignidad de pueblo libre.

LOS PUEBLOS HAN DE SALVARSE POR SU PROPIO ESFUERZO Os hablo con esta crudeza porque ya es hora de salir al paso de insidias, de especies y de maniobras, y de que llegue al conocimiento de todos que los pueblos han de salvarse por su propio esfuerzo, por su trabajo y por su sacrificio.

HACIA EL ABARATAMIENTO DE LA VIDA Si la vida sube, hemos de hacer que la curva de salarios supere a la del coste de la vida; la subida de salarios arrastra indefectiblemente todos los otros costes de producción —vivienda, vestuario, transportes—, y con ello, las necesidades estatales y los impuestos en general; y al final del ciclo solamente habremos logrado que la moneda haya perdido una parte de su valor. Mas en esta carrera se habrá producido un grave daño, y es que como los salarios irán siempre retrasados con los costes de la vida, serán las clases menos dotadas las que pagarán en el hambre y la depauperación el provecho momentáneo de los productores.

EL REGIMEN DE PROTECCION ARANCELARIA EN LA ANTIGUA ECONOMIA ESPAÑOLA Las actividades económicas se desenvolvían bajo aquellos principios liberales que predominaban en el mundo, aunque modificadas por un régimen de protección arancelaria, terceramente combatido por la Castilla libre-cambista y defendido con tesón por aquellas regiones en que se cultivaba la aberración separatista.

LA DESTRUCCION DEL COMUNISMO ES INEVITABLE Yo quisiera llevar a todos los rincones de España la inquietud de estos momentos, en que con la suerte de Europa se debate la de nuestra nación, y no porque tenga dudas de los resultados de la contienda. La suerte ya está echada. En nuestros campos se dieron y ganaron las primeras batallas. En los diversos escenarios de la guerra de Europa tuvieron lugar las decisivas para nuestro Continente. Y la terrible pesadilla de nuestra generación, la destrucción del comunismo ruso, es ya de todo punto inevitable.

EL RACIONAMIENTO EN LOS PERIODOS DE CRISIS Las medidas de rigor que el Gobierno tomó contra esta criminal conducta, sólo lograron aminorar el mal. Ninguna política económica puede tener completo éxito si la indisciplina y la ocultación presiden los ciclos del orden económico, si las órdenes de los organismos competentes y responsables sufren alteraciones en su ejecución, y si la codicia y la ignorancia de los productores traiciona a su Patria aliándose con el enemigo. Cuando una fuerza mayor imposibilita o limita las importaciones, o por falta de abonos, u otras causas, la produc-

ción padece y en el total de los productos alimenticios se produce déficit, sólo con la ordenación y el racionamiento se puede salvar la crisis. Ordenación que exige un mando y una disciplina, y racionamiento que, repartiendo los víveres en forma inversamente proporcional a los bienes, y directa con el esfuerzo y el trabajo de cada uno, garanticen la justicia y la buena alimentación de todos los españoles. Quien obrando en otra forma perturbe este régimen y hurte al consumo en general artículos que deben ser intervenidos, traiciona la solidaridad española, y es causa del hambre o la escasez en los sectores menos dotados. La distracción de víveres, lo mismo que el robo y que la estafa, no pueden considerarse medios lícitos de poseer, y todo el rigor será poco para corregir a los que persisten en tan execrable conducta.

LA SUERTE DE LA GUERRA NO PUEDE TORCERSE En esta situación, el decir que la suerte de la guerra puede torcerse por la entrada en acción de un tercer país, es criminal locura, es encender una guerra universal sin horizontes, que puede durar años y que arruinará definitivamente a las naciones que tienen su vida económica basada en su legítimo comercio con los países de Europa.

MAL PLANTEADA LA GUERRA, LOS ALIADOS LA HAN PERDIDO Se ha planteado mal la guerra y los aliados la han perdido. Así lo han reconocido con la propia Francia todos los pueblos de la Europa continental. Se confió la resolución de las diferencias a la suerte de las armas y les ha sido adversa. Nada se espera ya del propio esfuerzo; clara y terminantemente lo declaran los propios gobernantes. Es una nueva guerra la que se pretende entre los continentes, que prolongando su agonía les dé una apariencia de vida, y ante esto, los que amamos a América, sentimos la inquietud de los momentos y hacemos votos porque no les alcance el mal que presentimos.

LA DESTRUCCION DEL COMUNISMO ES INEVITABLE Yo quisiera llevar a todos los rincones de España la inquietud de estos momentos, en que con la suerte de Europa se debate la de nuestra nación, y no porque tenga dudas de los resultados de la contienda. La suerte ya está echada. En nuestros campos se dieron y ganaron las primeras batallas. En los diversos escenarios de la guerra de Europa tuvieron lugar las decisivas para nuestro Continente. Y la terrible pesadilla de nuestra generación, la destrucción del comunismo ruso, es ya de todo punto inevitable.

EL CAUDILLO VITOREADO EN LAS CALLES Como a su llegada, las tropas rindieron honores mientras la banda interpretaba los acordes del Himno nacional y el público que llenaba las aceras y accesos a la plaza de los Ministerios prorrumpía con gran entusiasmo a aplaudir y gritar «Franco, Franco, Franco! El Generalísimo, precedido de la sección de motoristas,

sonar en intervenciones en Europa sin sujetarse a una catástrofe, ni decir, sin detrimento de la verdad, que pueden las costas americanas peligrar por ataques de las potencias europeas.

EL SARCASMO DE LA «LIBERTAD DE LOS MARES» Así, la libertad de los mares, monstruoso sarcasmo para los pueblos que sufren las consecuencias de la guerra; ni el derecho internacional, ultrajado por el bloqueo inhumano de un continente; ni la defensa de los pueblos invadidos, a los que se intenta arrastrar al hambre y a la miseria, son ya más que una grandiosa farsa en que nadie cree.

LA SUERTE DE LA GUERRA NO PUEDE TORCERSE En esta situación, el decir que la suerte de la guerra puede torcerse por la entrada en acción de un tercer país, es criminal locura, es encender una guerra universal sin horizontes, que puede durar años y que arruinará definitivamente a las naciones que tienen su vida económica basada en su legítimo comercio con los países de Europa.

MAL PLANTEADA LA GUERRA, LOS ALIADOS LA HAN PERDIDO Se ha planteado mal la guerra y los aliados la han perdido. Así lo han reconocido con la propia Francia todos los pueblos de la Europa continental. Se confió la resolución de las diferencias a la suerte de las armas y les ha sido adversa. Nada se espera ya del propio esfuerzo; clara y terminantemente lo declaran los propios gobernantes. Es una nueva guerra la que se pretende entre los continentes, que prolongando su agonía les dé una apariencia de vida, y ante esto, los que amamos a América, sentimos la inquietud de los momentos y hacemos votos porque no les alcance el mal que presentimos.

LA DESTRUCCION DEL COMUNISMO ES INEVITABLE Yo quisiera llevar a todos los rincones de España la inquietud de estos momentos, en que con la suerte de Europa se debate la de nuestra nación, y no porque tenga dudas de los resultados de la contienda. La suerte ya está echada. En nuestros campos se dieron y ganaron las primeras batallas. En los diversos escenarios de la guerra de Europa tuvieron lugar las decisivas para nuestro Continente. Y la terrible pesadilla de nuestra generación, la destrucción del comunismo ruso, es ya de todo punto inevitable.

EL CAUDILLO VITOREADO EN LAS CALLES Como a su llegada, las tropas rindieron honores mientras la banda interpretaba los acordes del Himno nacional y el público que llenaba las aceras y accesos a la plaza de los Ministerios prorrumpía con gran entusiasmo a aplaudir y gritar «Franco, Franco, Franco! El Generalísimo, precedido de la sección de motoristas,

ascendió a teniente general. Madrid, 18.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la siguiente disposición: Presidencia.—Decreto de 17 de julio del actual, que dice así: (Por méritos, servicios y circunstancias) concurren en el general de División don José Enrique Varela Iglesias Aguirre, previa clasificación del Consejo de Jefes del Ejército, vengo en declarar el empleo de teniente general del Ejército. Así lo dispongo por el presente Decreto, dado en Madrid a 17 de Julio de 1941.—FRANCISCO FRANCO.

IMPORTANTE DETENCIÓN EN MADRID Del que fue jefe del ministerio de Hacienda durante el periodo republicano. Madrid, 18.—Por la brigada en la investigación criminal ha sido detenido el que fue jefe del ministerio de Hacienda durante el periodo republicano, el interventor en la Dirección General de Seguridad, Luis Pastrana. Los que quien confesó los robos y crímenes que cometió, así como la incautación que hizo de la iglesia de las Calles de Alonsos, donde después de despojar a mente, imágenes de cuantos objetos de valor poseían, establecido allí, con los jefes del cabaret. Comprobadas sus fealdades, ha sido enviado al Juzgado de Instrucción correspondiente. El director general de Seguridad ha felicitado al número jefe de la citada brigada y al inspector que ha realizado este servicio.

FE EN LOS DESTINOS DE NUESTRA PATRIA En estos momentos en que las armas alemanas dirigen la batalla que Europa y el cristianismo desde hace tantos años anhelaban, y en que la sangre de nuestra juventud va a unirse a la de nuestros camaradas del Ejército y la Falange.

ACLAMACIONES A FRANCO Y A ESPAÑA El final del trascendental discurso del Jefe del Estado fué acogido con una ovación cerrada de todos los presentes. Hecho el silencio, se cantó el Himno de la Falange. Al final el Caudillo dió los gritos de «España, que fueron contestados por todos los asistentes, brazo en alto. Al final, el general Moscardó lanzó las aclamaciones de «Franco, Franco, Franco, que con un entusiasmo enorme se contestó por los consejeros, jerarcas y autoridades, aclamaciones que continuaron al retirarse del salón el Jefe del Estado. Terminado el acto, el Generalísimo pasó a una de las cámaras de Palacio, donde permaneció cerca de media hora conversando con sus ministros, generales y jerarcas. A las nueve de la noche, el Caudillo abandonó el Palacio del Consejo Nacional. Fué despedido por el presidente de la Junta Política, el Gobierno y capitán general de la primera Región.

EL CAUDILLO VITOREADO EN LAS CALLES Como a su llegada, las tropas rindieron honores mientras la banda interpretaba los acordes del Himno nacional y el público que llenaba las aceras y accesos a la plaza de los Ministerios prorrumpía con gran entusiasmo a aplaudir y gritar «Franco, Franco, Franco! El Generalísimo, precedido de la sección de motoristas,

¿Modificaciones en el Gobierno inglés Próximos debates sobre la producción de guerra Londres, 17.—En los medios parlamentarios es objeto de gran interés el próximo debate sobre la producción de guerra, anunciado por Churchill. El primer ministro ha hecho saber hoy que la discusión se verificará en una amplísima escala y afectará también a los ministerios de los negocios militares y del trabajo. La política de este último ministerio, en efecto, en lo que se refiere al potencial humano, ha suscitado numerosas críticas. Como Churchill ha ordenado que se verifique un examen completo de todas las críticas—se dice que los medios oficiosos—es inevitable que los profetas se entreguen al satírico de prever las posibilidades de cambios políticos que pudieran producirse. La Cámara de los Comunes espera disfrutar en breve un corto descanso, lo cual siempre es favorable a las revisiones políticas que suelen producirse cuando las sesiones numerosas las conjeturas acerca del ministerio de Información, del Trabajo y de algunos otros departamentos, donde desde hace algún tiempo se habla de cambios. No se excluye la posibilidad—afirma la Agencia Reuter—de que se produzcan algunos cambios en las próximas semanas, pero no parece verosímil que modificaciones vayan a tener una gran extensión.—Efe.

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

salió hacia la calle de Bailén, cuando por la calle de la Princesa El Pardo. Su paso por las ovaciones del pueblo que ocupaba las aceras.

La Fiesta de Exaltación Trabajo en Segovia (Viene de la página 1.) El desfile, que resultó brillante, se hizo por el siguiente orden: Frente de Juventudes, con bandas de trompetas y tambor de música; Centuria de honor de Falange Española Tradicional y de las J. O. N. S.; Centurias de bajadores de la C. N. S. con instrumentos de trabajo. Todas las centurias llevaban multitud de banderas nacionales y del Movimiento. La formación, al pasar ante las autoridades, gritaba Arriba España que todo el público contestaba con fervor.

Comidas sindicales A mediodía, y según la costumbre de años anteriores, se han celebrado diversos sitios de la ciudad las comidas sindicales, a las que han asistido los obreros y patronos en un acto de confraternidad y solidaridad, acompañado de otras actividades, recorrió alguno de estos sitios.

En todas estas fiestas reinó un entusiasmo y un alto espíritu de confraternidad y un alto espíritu de confraternidad y un alto espíritu de confraternidad.

El general VARELA Ascendido a teniente general. Madrid, 18.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la siguiente disposición: Presidencia.—Decreto de 17 de julio del actual, que dice así: (Por méritos, servicios y circunstancias) concurren en el general de División don José Enrique Varela Iglesias Aguirre, previa clasificación del Consejo de Jefes del Ejército, vengo en declarar el empleo de teniente general del Ejército. Así lo dispongo por el presente Decreto, dado en Madrid a 17 de Julio de 1941.—FRANCISCO FRANCO.

¿Modificaciones en el Gobierno inglés Próximos debates sobre la producción de guerra Londres, 17.—En los medios parlamentarios es objeto de gran interés el próximo debate sobre la producción de guerra, anunciado por Churchill. El primer ministro ha hecho saber hoy que la discusión se verificará en una amplísima escala y afectará también a los ministerios de los negocios militares y del trabajo. La política de este último ministerio, en efecto, en lo que se refiere al potencial humano, ha suscitado numerosas críticas. Como Churchill ha ordenado que se verifique un examen completo de todas las críticas—se dice que los medios oficiosos—es inevitable que los profetas se entreguen al satírico de prever las posibilidades de cambios políticos que pudieran producirse. La Cámara de los Comunes espera disfrutar en breve un corto descanso, lo cual siempre es favorable a las revisiones políticas que suelen producirse cuando las sesiones numerosas las conjeturas acerca del ministerio de Información, del Trabajo y de algunos otros departamentos, donde desde hace algún tiempo se habla de cambios. No se excluye la posibilidad—afirma la Agencia Reuter—de que se produzcan algunos cambios en las próximas semanas, pero no parece verosímil que modificaciones vayan a tener una gran extensión.—Efe.

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

«Bajo el nombre de gloriosos caídos, se alzan los Campanones del Frente de Juventudes por la realidad de las consignas por las que murieron nuestros jóvenes.»

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Telesforo Hernández Mateos Que falleció en Tolocirio el 19 de Julio de 1940. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. El funeral de cabo de año que se oficie el día 19, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Tolocirio, será aplicado por el eterno descanso del alma del finado. Su desconsolada esposa doña Ana Sanz Hernández; hijos doña Ascensión, doña Rosario, don Cándido, doña Valeriana y don Ciriaco; hijos políticos don Eulogio Gimeno y doña Justinianna Pérez; nietos, biznietos y demás familia, Agradecerán a sus amistades asistan a tan piadoso acto, por lo que quedarán eternamente agradecidos.

MAGNA CONCENTRACION DE PRODUCTORES EN VILLAVERDE

El Caudillo entrega los diplomas a las "empresas ejemplares"

ABLA S. E.: «Trabajadores españoles: El trabajo es ya jerarquía y el trabajo es un honor. No pretendo con mis palabras arrancaros un aplauso: Habréis de conocer por vuestras obras y por vuestros hechos el valor de nuestro régimen»

Madrid, 18.—En la mañana de hoy, a las once y veinte, se celebró en el Palacio de la Exaltación del Trabajo una gran concentración de productores, organizada por los sindicatos madrileños en las fábricas de talleres de locomotoras que la Compañía M. Z. A. tiene establecidos en el cercano pueblo de Villaverde. Con tal motivo, el Caudillo hizo una visita a la Delegación de Sindicatos, de los diplomas de honor que el título de «Empresa ejemplar» otorga a las primeras horas de la mañana los alrededores de la estación del Mediodía se hallaban invadidos por una multitud extraordinaria de productores que se disponían a trasladarse al sitio donde debía tener lugar la concentración. En diez y siete autobuses, dispuestos por la Delegación nacional de Sindicatos, se trasladaron a Villaverde. En ambos autobuses se alzaban un coro de cantos y en un momento las palabras «Franco, Franco, Franco» resonaban en la multitud. Jalonaban la comitiva numerosas arcos triunfales, banderas nacionales y del Movimiento. Delante de la puerta de la estación se alzaban dos grandes pedestales, y sobre ellos estaban colocados dos retratos: el de Franco y el de Franco y Franco. En el fondo se había levantado una plataforma giratoria. A la izquierda de la tribuna, una locuadora del último modelo, y a la derecha, una gran bandera de la Falange. En el centro, una gran bandera de la Falange. En el centro, una gran bandera de la Falange. En el centro, una gran bandera de la Falange.

«¡Qué hermosa Infantería. Esta es la Infantería mejor del mundo! ¡Eso, la mejor del mundo!» Y un alférez que le escuchaba le replicó, con aire tímido: «Sí, pero después de ésta, la vuestra». ¿Y sabéis lo que contestó aquel hombre que tenía el corazón abierto a la admiración? Pues dijo: «No; después de la vuestra, la roja». (Grandes aplausos.) Y os digo esto no por buscar halagos entre los que aquí estáis, que pueden haber formado en otras filas. Os digo esto para que os encontréis a vosotros, porque aquella Infantería que clavaba sus estandartes en las tierras inhóspitas de las nuevas Españas; aquella Infantería que era la admiración del mundo, era el hombre, el hombre español, y éste vive en España. Está vivo entre nosotros. Seguimos siendo dignos de las grandes empresas; pero lo somos con esa solidaridad, con esa unión, con ese amor a la Patria que no puede ser madre de nadie y que tiene que ser madre de todos. (Grandes aplausos.) Nosotros tenemos en nuestro programa el pan y la justicia. Pan y justicia indispensables a la vida del hombre; pan y justicia que no conocen oposición de clases; pan y justicia que vienen siempre precedidos por un heroico anhelo: el amor a la Patria. Os digo esto porque hasta hoy os han deslumbrado con el materialismo extranjero, diciéndoos que en las ciudades populosas, que en las naciones democráticas, disfrutaban de tanto o cuanto la clase trabajadora. Mentira. No existe lo que han dicho; existe un mundo de más de ochocientos millones de seres que no tienen lo necesario para vivir porque, esclavizados por el poder de los grandes Imperios, trabajan a precios de hambre para que se formen las colas de los sin trabajo en los pueblos pobres y proletarios. (Muy bien. Grandes aplausos.)

explicó la significación del acto. Leyó después los méritos de las empresas premiadas, y a continuación las fue nombrando una por una y todas pasaron a presencia del Caudillo. El Jefe del Estado, después de estrechar la mano del director de cada Empresa premiada, les hizo entrega de los diplomas con los títulos de "Empresa ejemplar". Cada entrega fue subrayada por los aplausos entusiastas de todos los productores.

Terminada la entrega de diplomas, el locutor de Radio Nacional anunció que iba a hablar Su Excelencia el Jefe del Estado. En tal momento la multitud prodigó al Caudillo una ovación extraordinaria.

Acallados los gritos y los aplausos, el Caudillo pronunció el discurso que publicamos en lugar destacado de esta página.

Las palabras del Jefe del Estado, que fueron interrumpidas varias veces con aclamaciones delirantes de la multitud que le escuchaba, fueron singularmente ovacionadas con explosiones de entusiasmo al finalizar el discurso. Los congregados cantaron el «Cara al Sol» y el Jefe del Estado dió los gritos rituales.

A los acordes del Himno Nacional, el Caudillo abandonó la tribuna y pasó a otra dependencia de los talleres, acompañado por los directores y productores de las Empresas premiadas, los ministros y jerarquías. Departió con los jefes y con los obreros y se interesó vivamente por el funcionamiento de sus obras y el género de trabajo que en cada uno de las Empresas se realiza.

Regresa el Caudillo

A las once y cuarto abandonó Su Excelencia los talleres, siendo despedido por los ministros y las jerarquías del Partido y de los Sindicatos y por el afecto caloroso y delirante de todos los productores. Al retirarse fueron rendidos al Jefe del Estado los honores por las fuerzas del Ejército, y las bandas interpretaron los Himnos Nacional y del Movimiento.—Logos.

La batalla Se desarrolla favorablemente para las armas anticomunistas

COMUNICADOS DE GUERRA El alemán

Sobre el frente del Este, prosiguen favorablemente para nuestras armas las gigantescas operaciones de combate en todos los sectores. En la lucha contra la Gran Bretaña, nuestra aviación bombardeó una vez más, con potentes escuadrillas, durante la noche última, los depósitos, almacenes de trigo y demás instalaciones de aprovisionamiento, en el puerto de Hull. Se observaron extensos incendios y fuertes explosiones. Ante la costa oriental de Inglaterra, otros bombarderos hundieron un mercante de 3.000 toneladas, averiaron a otros dos grandes mercantes y atacaron con éxito los aeródromos de Midlands. A lo largo de la costa de África del Norte, la aviación germano-italiana hundió el 16 de Julio, cerca de Sidi-el-Barrani, un mercante enemigo y averió gravemente a otro. Veintidós aviones británicos han sido derribados. Los bombarderos ingleses arrojaron durante la noche pasada, sobre el Oeste de Alemania, bombas explosivas e incendiarias que no obtuvieron resultados considerables. EFE

Berlín, 18 (6 t.).—En las acciones de depuración y limpieza de la región de Kirchnef, verificadas el 17 de Julio, han sido hechos varios miles de prisioneros soviéticos, entre ellos se encontraba el coronel bolchevique Valentín Gabrilof, quien ha declarado al Estado Mayor lo siguiente: «Después de una desordenada huida que duró varios días, decidí rendirme a los alemanes. No podía creer las atroces noticias difundidas por los comisarios políticos acerca del trato que daban los alemanes a sus prisioneros, por lo que no me suicidé como han hecho otros muchos oficiales». Interrogado sobre su impresión al comenzar la guerra, declaró: «La guerra no fue para nosotros una sorpresa. Sabíamos que era inminente desde que Stalin asumió la presidencia del Consejo de comisarios del pueblo. Esta guerra contra Alemania había de ser el primer paso para la conquista del mundo por el comunismo.—Efe.

MILLARES DE PRISIONEROS, ENTRE LOS QUE FIGURA UN BATALLON DE MUJERES

Berlín, 18 (6 t.).—Un batallón soviético, íntegramente formado por mujeres, ha sido hecho prisionero por las tropas alemanas al ocupar una pequeña ciudad situada en la ruta de Petersburgo, por el Sur. Los alemanes capturaron además un tren blindado, gran cantidad de material de guerra y tres mil prisioneros, entre los que figuran cuatro compañías de mujeres jóvenes comunistas. Las fuerzas soviéticas sufrieron elevadísimas pérdidas, principalmente por la rapidez y sorpresa con que se produjo el ataque.—Efe.

UNIDADES RUSAS DESTROZADAS O CAPTURADAS

Berlín, 18 (6 t.).—Oficiosamente se hace saber que durante el avance de las fuerzas alemanas hacia San Petersburgo, varias unidades soviéticas fueron cercadas el día 17 de Julio, en una pequeña localidad. Todos los soldados rusos que no perecieron fueron hechos prisioneros por los alemanes. El ataque alemán se verificó con rapidez tan sorprendente que, además de los varios millares de prisioneros, fueron cogidos numerosos obuses ligeros de campaña y cañones antiaéreos, así como dos baterías de cuatro piezas de artillería, cuatro mil caballos y más de cien camiones automóviles. Además, los rusos tuvieron en esta acción más de mil muertos.—Efe.

El rumano

La posición llave estratégica de la Besarabia está en nuestro poder. Ha terminado la batalla por la posesión del macizo Cornechti, así como las operaciones de limpieza del mismo. Han sido ocupados Hotin, Soroca, Orhei y Kirchnef.—Efe.

El inglés

Actividad enemiga de poca importancia durante la noche pasada. Tan sólo una ciudad del NE. de Inglaterra fue intensamente atacada, ocasionándose algunos destrozos e incendios. El número de víctimas, aunque desconocido de momento, se teme que sea bastante elevado. También fueron arrojadas bombas en otros puntos de Inglaterra, pero sin consecuencias.

DIVISION AZUL

Llegada de millares de voluntarios a KARLSRUHE

En ruta hacia el frente ruso

Karlsruhe, 18 (6 t.).—Han llegado a esta ciudad, capital del distrito de Baden, varios millares de voluntarios de la Legión española, en ruta hacia el frente ruso. La población de Karlsruhe —dice la Agencia D. N. B.—tributó un recibimiento entusiasta a los soldados de la nación amiga. Los representantes del Ejército y del Partido nacionalsocialista que acudieron a recibir a los expedicionarios pronunciaron palabras cordiales de salutación, en las que pusieron de relieve la comunidad de lucha contra el enemigo mundial bolchevique, comunidad que ya fue puesta de manifiesto en la guerra de España. Los combatientes españoles (añade la Agencia alemana) que una vez ya deshicieron al comunismo en España al lado de los soldados alemanes de la Legión Cóndor, expresan unánimemente el orgullo que sienten al poder terminar, en unión con los soldados alemanes, la tarea que comenzaron en España. Después de ser atendidos con todo afecto y solicitud por las autoridades alemanas, los voluntarios españoles siguieron su viaje hacia el Este.—Efe.

KONOYE ha formado nuevo Gobierno

Tokio, 18 (urgente).—Ha sido formado el nuevo Gobierno. El Príncipe Konohe ha marchado al Palacio Imperial para someter al Mikado la lista de los nuevos ministros cuyos nombres serán dados a conocer en breve.—Efe.

Tokio, 18 (6 t.).—En el nuevo Gobierno, el Príncipe Konohe sigue desempeñando la presidencia del Consejo, juntamente con la cartera de Justicia. El almirante Teikeiro Toyoda pasa a ejercer el ministerio de Negocios Extranjeros y Ultramar.—Efe.

Alocución del ministro secretario general del Partido Dirigida a los jefes provinciales

Madrid, 18.—Con motivo del 18 de Julio, el ministro secretario general del partido ha dirigido a los jefes provinciales del Movimiento la siguiente alocución: «Camaradas: El 18 de Julio de 1936 no fué una reacción contra esto o contra lo otro. Es inaceptable que desde los que aun no vuelven de su asombro por el suceso, como si la sublevación hubiera sido algo así como la erucción de un volcán en un lago limpio y tranquilo, hasta los que buscan su origen en los hechos más pútiles e intrascendentes, se interprete esa explosión, milagrosamente genial y energética, con mezquindad y pequeñez de espíritu. Urge por tanto liberar al 18 de Julio de toda expresión falsa y ninguna ocasión mejor para proclamarlo como este otro 18 de Julio, de parecido exacto y circunstancias gemelas, en el que buena parte de nuestra juventud marcha otra vez arma al brazo con la misma vocación de entonces. El 18 de Julio no fué un movimiento por una idea mucho más amplia que englobaba dentro de sí todas estas cosas, pero que engloba también otras muchas, quizás solamente presentidas. Fué el estallido de una España que venía siendo escarnecida, traicionada y envilecida, para surgir en forma de vida nueva total y entera. Por todo eso, desde ese día pudimos asistir todos a un interesante espectáculo. Los partidos de izquierda que se situaron enfrente, perdieron su fisonomía propia, dejaron de ser quienes eran en cuanto defendían cada uno una posición especial en el marco artificial de la política española y se convirtieron todos ellos en la misma cosa; esto es, los que oponían una

idea total de negación a la idea total de liberación española que implicaba el Alzamiento nacional. Y los partidos de derecha, que incluían cada uno en su programa parte de los principios que informaron el Movimiento, desaparecieron también como por encanto, y, en su lugar, aparecieron, cobrando instantáneamente gigantesco valor, gigantesco vigor, las dos fuerzas que hasta entonces habían venido ateniéndose alejadas de las contiendas políticas, las dos fuerzas que en lugar de ofrecer como las demás soluciones concretas, esporádicas y desconectadas, traían como razón de sus movimientos la realidad exacta y entrenable de una actitud total ante la vida y ante la Historia: el Ejército y la Falange, que luego se articuló con el tradicionalismo. Esta es la explicación del fenómeno aparentemente inexplicable de nuestro prodigioso crecimiento en tan poco tiempo. El pueblo español, que tiene un fino sentido para calar la más esencial realidad de las cosas, se ha dado cuenta desde el primer momento de esta diferencia radical de la Falange con todos los demás movimientos que implicaban una posesión política y ha aprendido a ver en él la única fórmula posible de solución satisfactoria para la tragedia española. El pueblo español ha identificado los anhelos de renovación, que surgen de sus capas más hondas con el Movimiento revolucionario de la Falange, por eso al hablar de lo que nos queda por hacer no caigamos en la tentación cómoda de marcarnos un programa. Cuando las izquierdas y las derechas salían por las calles de Madrid pegando por las paredes programas elaborados en dos horas en

las oficinas electorales, nosotros nos apretábamos al calor de una idea de amor nuestro, de amor de fe y de esperanza. Lo que nosotros debemos hacer hoy es extremar nuestro espíritu de servicio y de sacrificio. Formarnos cada día más en nuestra decisión revolucionaria y, sobre todo, mantenernos en nuestra primera realidad, que nos hizo posible el milagro de mantenernos en ella a toda costa, a riesgo de que nos combatan, de que nos calumnien. Sabemos que no es lo mismo servir a los destinos de un pueblo que servir a los deseos de un pueblo. Pero no importa; tenemos enfrente una España empobrecida y achatada por todas partes y sin nuestra fe en la misión que nos está asignada ha de servirnos para algo, será precisamente para mantenernos implacables en el tratamiento quirúrgico de esta España que probablemente tardará mucho tiempo en entenderse. Aquí, como en todo, lo importante es estar seguro de que obedecemos a una ley de amor apasionado a España, a la Falange y al Caudillo y que en este otro 18 de Julio de 1941, cinco años después de aquella fecha de dolor y de gozo, nos encontramos, a la hora de examinar nuestras obras, estos millares de camaradas voluntarios en la División Azul con la misma ilusión y con la misma fe de los primeros momentos. Es decir, lo importante es ver que el 18 de Julio de 1936 es una fecha permanente. Por Dios, España y su Revolución Nacionalsindicalista. Madrid, 16 de Julio de 1941.—El secretario general del Movimiento, firmado, JOSE LUIS DE ARRESE.»

El proyecto de Código de Gobierno y Administración local

Designación de la ponencia que ha de emitir dictamen

Madrid, 18.—Esta tarde fué facilitada por la Vicesecretaría de Educación Popular la siguiente nota:

En la mañana de hoy, presidida por el ministro presidente, se reunió el Consejo Nacional con objeto de nombrar la ponencia que ha de estudiar y emitir dictamen sobre el proyecto de Código de gobierno y administración local. Forman esta ponencia los consejeros nacionales Ramón Serrano Suñer, Benjumea, Martínez, Burín, Ibáñez, Martín, Iturriz, Asensio, Lorente, Murguzurza, Matrinez de Tena, Lain, Garcálan, Rivero, Meneses y Miguel Mateo. Nombrada la ponencia, se reunió ésta inmediatamente y comenzó sus tareas, estableciéndose el proyecto de trabajo y nombrándose subponencias que se distribuirán la materia a tratar, en las siguientes cuestiones:

- Primera. Organización y funciones. Segunda. Régimen jurídico. Tercera. Obras y servicios. Cuarta. Funcionarios de administración local. Quinta. Haciendas locales. Cuando termine sus trabajos esta ponencia, se reunirá el pleno del Consejo Nacional para su aprobación.

EN LOS ANGELES

Gritos contra la Gran Bretaña

En presencia de lord Halifax

Los Angeles, 18 (2 t.).—Una manifestación de mujeres se ha registrado al salir el embajador inglés del Ayuntamiento de Los Angeles. Las manifestantes dieron gritos contra la Gran Bretaña y llevaban carteles en los que se leía «América despierta». Efe.

UN PERIODICO YANQUI

Pide que no se siga engañando al país

En lo relativo a la ayuda a Inglaterra

Nueva York, 18 (5 t.).—El «New York Journal American» pide en un editorial que se cese de engañar al pueblo norteamericano acerca de los sacrificios que sobre él han de pesar a causa de la ayuda en favor de los ingleses. Sobre todo —añade el editorial— los Estados Unidos, como ya ha hecho constar el general británico Auchinleck, no pueden influir de manera decisiva en la guerra si no participan en ella. No sirve, pues, de nada, que las personalidades responsables de Inglaterra y Norteamérica continúen engañando a la opinión pública. —Efe.

LLAGA EL CAUDILLO Delirantes aclamaciones A las once y veinte aparecieron las banderas de motoristas de la Escolta de S. E. Inmediatamente el automóvil del Caudillo se detuvo a la puerta de la nave. La banda de cornetas de Ca-interés. El Jefe del Estado fué recibido por el ministro secretario del Partido, el ministro del Ejército, el capitán general de la Armada, el secretario nacional de Sindicatos. El Caudillo vestía uniforme blanco del Partido con las insignias de capitán de los señores y los emblemas del mando supremo. La pmo de la Falange. Como única condecoración la cruz laureada de San Fernando. Entre las aclamaciones delirantes y ordenadas los gritos de «Franco, Franco, Franco», de los millares de productores que se mostraban entusiasmados ante su fervor en el momento de la tribuna. Desde ella se aproximó al micrófono y saludó bravamente a los millares de productores que se agolpaban en tal momento, de una breve y emocionante, las aclamaciones siempre más y más altas, prolongándose un buen espacio de tiempo. Los gritos de «Franco, Franco, Franco y Franco» se escuchaban a aquella multitud que se apiñaba frente al Jefe del Estado. Hecho el silencio, el Caudillo ocupó el centro de la tribuna. A su izquierda se situó el ministro secretario del Partido, y a la derecha, el ministro del Ejército. Detrás, ocuparon sus puestos los jefes de sus Casas Civiles y Militares y sus ayudantes. El resto de la tribuna estaba ocupado por los ministros, los miembros de la Junta Política, los consejeros nacionales y los jerarquías del Partido y de los Sindicatos. El Caudillo entrega los diplomas El secretario nacional de Sindicatos pronunció unas palabras previas, en las que

TEMAS DEL MOMENTO

18 de Julio de 1936: su significado

Por Francisco CASARES

Los españoles vivimos, generalmente, al día. No en lo material, sino en la disciplina mental, que es mucho más importante. Es un modo de estar a la intemperie. Nos preocupa lo inmediato. Y de ahí viene la grave responsabilidad de no darle demasiada importancia a lo que ha sido antecedente. Sin el antecedente, no hay nada en la historia. La ocasión de cumplirse el quinto aniversario—jun lustró ya!—del día glorioso del Alzamiento nacional, invita a la reflexión. Porque significó, en el área española, lo que significa, en un escenario más extenso y para consecuencias más dilatadas, la lucha actual. Nuestra juventud—que no puede tener ese pecado de olvidarse, porque no supo de las amarguras y las angustias de aquellos meses precursoros de 1936—lo intuye perfectamente. Y se lanza, alegre y heroica, a la empresa de coparticipar. La amenaza es la misma. El comunismo entonces, el 18 de Julio. El comunismo, ahora, en este trance definitivo de la historia del mundo.

Yo ya sé—lo sé y no me importa—que mi tenacidad cansa a algunos espíritus acomodados. Alguien había de asumir, en las disciplinas de escribir, este cumplimiento necesario. Que no se olvide, Señor, que no se olvide. La situación de España, en la fecha histórica, era caótica, desesperada. Nos invadían. Nos querían usurpar todo un sentido de la tradición. Y de la civilización que se forjó en romanidad, en catolicismo. Y en la unidad de los yugos y las flechas de Fernando e Isabel, que no era sólo imperio, con ser tanto—lo que se perdió por esas inconsciencias nuestras, por esa vocación de olvidar y no mirar nunca atrás—sino unidad de mando. Y destino. Lo que ahora percibe nuestra mocedad valerosa y resuelta. Pues bien: para entender lo de ahora, como es lo mismo, hay que volverse a interpretar el pasado. Que estos cinco años no se nos borren. El curso del tiempo no debe difuminar, sino fijar, afirmar.

Han pasado cinco años. Y muchas cosas. Trágicas, gloriosas, terribles y cimentadoras, graves en su contorno adverso y maravillosas en su sentido de construir. No vivamos al día. Ni para el paisaje inmediato, que eso es lo que nos pierde. Ocasión de meditar. Un lustro que reclama el celo de las mejores recordaciones. Y de la interpretación verdadera. El 18 de Julio no está ahí para que lo insertemos friamente en la Historia. Es muchísimo más.

Se acuerda sacar a subasta la construcción del Mercado de la Plaza de los Huertos

Anteayer, en primera convocatoria y bajo la presidencia del alcalde señor Reguera, celebró sesión ordinaria la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento.

Por unanimidad, se aprobó el acta de la sesión anterior.

Disposiciones oficiales

Se da lectura a un Decreto de 24 de Junio de 1941, en el que se inserta el Reglamento del Instituto de Estudios de Administración local y se señalan las cuotas con que los Ayuntamientos han de contribuir para su sostenimiento. Corresponde a Segovia la cantidad de ochocientas pesetas anuales.

Obras

Se concede autorización a don Claudio Herranz para construir de nueva planta en la calle de Cantarranas y a don Frutos Rueda en el paseo del Conde Sepúlveda. También se concede autorización a los hermanos Serrano Vallejo para construir un edificio en el solar resultante del derribo de las casas números 38, 40 y 42 de la calle de Juan Bravo.

Igualmente se concede licencia para las siguientes obras de menor interés: a don Emilio Alcón, en plaza de la Merced, 3; a don Honorio Llorente, en José Zorrilla, 61; a don Juan Gómez, en Olla, 6; a don Manuel Román, en la travesía de la Rubia, 10; a don Luis Gilarranz, en plaza del Socorro, 9 y 10, y a don Angel Salvador, para montar un horno de cerámica en la calle de Las Lustras.

Otros asuntos

Don Francisco Alvarez solicita, por traslado, la baja en los padrones municipales y se accede a la petición por ser preceptivo.

Se concede al guardia municipal don Eutiquio Huertas el subsidio de nupcialidad, por haber contraído recientemente matrimonio.

Por haber cumplido la edad reglamentaria se jubila, con el haber pasivo correspondiente, al cabo de Arbolado Juan Benito y al empleado de la limpieza, Pedro Miguel.

Se concede a don Mariano Neira autorización para la instalación en la calle de José Zorrilla, núm. 54, de un

En el Centro Segoviano de Madrid

Presentación del cuadro artístico

Con la comedia de Navarro y Torrado, «Dueña y señora», se ha presentado a los socios de la Casa de Castilla la Vieja la agrupación artística que antes actuó bajo el título de Sociedad Muñoz Seca.

Los componentes de la entidad teatral referida son verdaderos profesionales, no teniendo de aficionados más que el pequeño detalle de no cobrar sueldo alguno. Auténtico amor al arte por el arte.

Se distinguieron en esta primera función Angelita Fernández, Carmen García y los señores Quijada, Ortiz, Moral y Fernández.

Si no lo impiden las imperiosas vacaciones estivales, el domingo próximo nos darán otra función.

CORRESPONSAL

NOTAS DEPORTIVAS

El domingo, día 20, en el campo de Chamberí, se celebrará un interesante programa deportivo. A las cinco de la tarde, partido baloncesto entre el América, de Madrid, y la Selección Segoviana. Como se sabe, el América es uno de los conjuntos mejores de España, semifinalista del campeonato de España y subcampeón de Castilla.

A continuación de este encuentro, próximamente a las seis, se celebrará un partido de fútbol entre el Regimiento de Artillería número 41 y el Frente de Juventudes.

Este partido no hace falta decir lo interesante que resultará, ya que al potente equipo del Regimiento se opondrá el del Frente de Juventudes, que ya en estas ferias demostró su gran valía.

Congregación de sirvientes

El próximo sábado, día 19, a las seis y media de la mañana, se dirá una misa en el santuario de la Virgen del Carmen, que se aplicará por el alma de la sirvienta Serapia Martín.

Se suplica a todas las congregantes que estén puntuales, a las seis y cuarto, junto al Hospicio, para ir en peregrinación al Santuario.

UN PRESTAMO NUPCIAL

Es para ti, mujer, una dote. Para ti, trabajador, una donación. Solicítalo del Régimen Nacional de Subsidios Familiares.

establecimiento dedicado a frutería y cacharrería.

Subastas

Se acuerda enajenar en pública subasta unos solares situados en la cuesta de la Hontanilla y en la carretera de San Rafael a Segovia, los cuales habían sido solicitados por varios vecinos.

Se concede a don Benjamín Sánchez, por ser colindante y tratarse de un pequeño trozo, un solar situado en la calle de los Molinos, del barrio de San Lorenzo.

El mercado de la plazuela de los Huertos

Se acuerda aprobar la modificación del proyecto, según indica el señor arquitecto municipal, del mercado de la plazuela de los Huertos, en virtud del Decreto de restricción del consumo de hierro. La modificación se hace en el sentido de sustituir la armadura de hierro por otra de cemento o de

hormigón armado. Se acuerda igualmente que se proceda a anunciar la subasta para la construcción de dicho mercado.

La Cruz de los Caídos

Se da cuenta de un escrito de la Jefatura Provincial del Movimiento en el que se indica que propone a la superioridad la renuncia del solar de San Agustín, que el Ayuntamiento cedió a la indicada Jefatura para levantar la Cruz de los Caídos. Solicita al mismo tiempo autorización para levantar dicha Cruz de homenaje y recuerdo en un jardín o parque público.

Se acuerda señalar el mejor lugar de Segovia a los efectos que quedan indicados, lugar que se elegirá de acuerdo con la Jefatura del Movimiento.

Estado de fondos

Termina la sesión con la lectura del estado de fondos que acusa una existencia de 52.768,23 pesetas.

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS DE SEGOVIA

Relación de los aspirantes a ingreso en el Cuerpo de Peones Camineros admitidos a examen, con expresión del grupo en que han sido incluidos

Ex combatientes

1. Baltasar de Frutos Caldevilla, de Zamarramala; 2. Cloodoaldo Sanz Alvaró, de Bernuy de Porreros; 3. Raimundo Delgado Campillo, de Fuentepeyayo; 4. Bernardino Sacristán Andrés, de Cuevas de Provanco; 5. Paulino García Pozas, de Cuéllar; 6. Nicolás Casado Albornoz, de Navas de Oro; 7. Teodoro Severiano Pecharrómán, de Castrojimeno; 8. Andrés Benito Antón, de Carabias de Pradales; 9. Mariano Cabrero Heras, de Lastras de Cuéllar; 10. Daniel Egidio Pascual, de Boguillas; 11. Eduardo García Egidio, de Fresno de la Fuente; 12. Crescencio Barral Blanco, de Uruñeas; 13. Eufonio Gil Manzanares, de Fuente-saúco de Fuentidueña; 14. Demetrio Soblechero Heredero, de Montuenga; 15. Santos de Frutos Sanz, de Navas de Enmedio; 16. Pablo Torres Jiménez, de Hontalbilla; 17. Lucinio Arranz Gascón, de Sanchoño; 18. Miguel Arribas de Diego, de Corral de Ayllón; 19. Benito Sanz del Amo, de Arcones; 20. Florentino García Manrique, de Santo Tomé del Puerto; 21. Santiago Martín Bravo, de Castillejo de Mesleón; 22. Liborio Gómez González, de Navalmanzano; 23. Marino Sanz Alvaró, de Agullafuente; 24. Félix Andrés Cabrero, de San Miguel de Bernuy; 25. Aniceto Arroyo de Diego, de San Cristóbal de la Vega; 26. Marcos González Sacristán, de Cuéllar; 27. Alejandro Hernández Ramos, de Montejo de Arévalo; 28. Román Sacristán Blanco, de San Ildefonso; 29. Máximo Pérez Sacristán, de Fuenterrabollo; 30. Luciano Pardo de Pablos, de Revenga; 31. Eleuterio Arribas García, de Roda de Eresma; 32. Eusebio Arenal Fresneda, de Cabezuela; 33. Arcángel Pérez García, de Ayllón; 34. Florencio Nogales de Pablos, de Revenga; 35. José Bernabé Alvarez, de San Miguel de Bernuy; 36. Isabelino Valle Pascual, de Castrojimeno; 37. Simón Sacristán Calle, de San Cristóbal de la Vega; 38. Alejandro Barroso Gil, de Escobar de

Polendos; 39. Domingo Ramos Santamaría, de Aldeanueva del Codonal; 40. Eliseo López Esteban, de Valverde del Majano; 41. Donato Maroto Díaz, de Villacastín; 42. Basilio Sastre Barbado, de Sanchidrián; 43. Bruno Martín Nicolás, de Grado del Pico; 44. José Pascual Martín, de Torreádrada; 45. Gabino González Fernández, de Valdeprados; 46. Librado Pérez Jiménez, de Villacastín; 47. Salustiano Esteban González, de Perorrubio; 48. Aristides Hidalgo Fernández, de Hontalbilla; 49. Quintín Sanz Marina, de Grado del Pico; 50. Jesús Martínez Bartolomé, de Martín Muñoz de la Dehesa; 51. Germán López García, de Estebanvela; 52. Fausto Gómez Otero, de Segovia.

Ex cautivos

53. Pedro Pascual García, de Castro de Fuentidueña.

Libres

54. Julio Cecilia Callejo, de Hontalbilla; 55. Domingo Benito del Val, de Carabias de Pradales; 56. Santiago Arcones García, de Aldeanueva de Pedraza; 57. Jesús Moreno López, de Cantalejo; 58. Máximo Antón Miravales, de Cantalejo; 59. Manuel Yagüe de Frutos, de Carbonero el Mayor; 60. Lorenzo Gómez Muñoz, de Arroyo de Cuéllar; 61. Vicente del Río Muñoz, de Campo de Cuéllar; 62. Ignacio Miguel González, de Santiuste de San Juan Bautista; 63. Ciriaco Fraile Criado, de Cuéllar; 64. Emiliano García Narros, de Gomezerración; 65. Vicente de Vicente Arribas, de Collado Hermoso; 66. Máximo Domingo Alvarez, de Gomezerración; 67. Félix García Alvarez, de Otero de Herreros; 68. Esteban García López, de Valseca; 69. Roque Pascual García, de Castillejo de Mesleón; 70. Justo Antón del Cura, de Honrubia de la Cuesta; 71. Angel Tardón Martín, de Navalmanzano; 72. Eleuterio Vicente Miguel, de Sanchoño; 73. Román Minguela Arranz, de Cuéllar; 74. Alejandro Núñez Pascual, de Cuéllar; 75. Francisco Cecilia Callejo, de Hontalbilla; 76. Basilio Benito Bartolomé, de Carabias; 77. Teodoro Martín Díaz, de Cerezo de Abajo; 78. Isidro Esteban García, de La Lustrilla; 79. Antonio García Barbero, de Nava de la Asunción; 80. Leoncio García Domingo, de Sambaol; 81. Julián González de Blas, de Cuéllar; 82. Agustín Arenal Sanz, de Escobar de Polendos; 83. Mariano Gómez de Santos, de Arroyo de Cuéllar; 84. Felipe Yagüe Pérez, de Aldeacorbó; 85. Julián Sacristán Cortés, de Castrojimeno; 86. Joaquín Yagüe Pérez, de San Cristóbal de la Vega; 87. Julio Serrano Martín, de Martín Muñoz de las Posadas; 88. Andrés Vacas Pastor, de Castillejo de Mesleón; 89. Castor Dueñas



Máquinas de escribir. Multicopistas. Papel especial. Sellos de CAUCHO FOLIADORES automáticos y toda clase de objetos de escritorio con los mejores precios

ALBERTO GONZALEZ
Perocota, 1, 2.º Teléfono 292

Escos de la provincia

LA LOSA

Fin del curso escolar

Merece un aplauso la Junta local de Primera Enseñanza por la hermosa fiesta que se celebró en este pueblo el día 15, con motivo de clausurarse el curso escolar 1940-1941.

Hubo fervorosa comunión general de niños. Vino de Segovia el popular y querido padre José Alonso Ariño, quien pronunció un elocuente sermón, glosando las palabras del Divino Maestro: «Dejad que los niños se acerquen a mí».

Se celebró una procesión infantil, y acto seguido tuvo lugar en las escuelas el reparto de premios. Hemos de decir, en honor a la verdad, que el pueblo entero se asoció cariñosamente a esta hermosa fiesta que deja entre nosotros gratísimo recuerdo. Nuestro querido párroco dirigió a los niños unas palabras plenas de unión espiritual.

No levantaremos la pluma sin dedicar, desde las columnas de nuestro periódico, cordiales plácemes a la culta señora maestra y a las autoridades del pueblo.

Central Nacional-sindicalista

Sindicato provincial de ganadería

Con objeto de regularizar en lo posible la entrada de carnes en este Sindicato, especialmente por lo que se refiere al ganado vacuno menor segoviano, se pone en conocimiento de los ganaderos que, a partir de hoy, este Sindicato de ganadería no se hará cargo de ganado alguno (vivo o sacrificado) que no haya sido previamente ofrecido por sus dueños o personas legalmente autorizadas para ello.

No obstante lo anteriormente manifestado, si por circunstancias especiales se enviase con destino al Sindicato algún ganado sin cumplir el requisito apuntado, en evitación de mayores males, este Sindicato de ganadería (Sección de carnes) procederá a su retirada y distribución, pero bien entendido que no se hará responsable de los perjuicios que por alteración en el género pudieran existir, como igualmente de los gastos de conservación del mismo.

Segovia, 17 de Julio de 1941.—El jefe del Sindicato.

Sociedad Filarmónica de Segovia

El concierto de mañana

A las siete de la tarde tendrá lugar mañana, en el teatro Cervantes, un extraordinario concierto a cargo de la Agrupación Nacional de Música de Cámara, que integran los violinistas Enrique Iniesta y Luis Antón; viola, Pedro Meroño; violoncello, Juan Ruiz Casaux, y piano, Enrique Arco.

La magnífica labor desarrollada por esta Agrupación en la anterior temporada, que mereció el elogio unánime de los públicos y de la crítica, y la indiscutible valía artística de sus componentes, conocidos de nuestro público filarmónico, permiten esperar que el concierto de mañana tenga un gran relieve artístico y deje grato recuerdo en los buenos aficionados.

El programa del concierto será el siguiente:

- PRIMERA PARTE
- Quinteto en mi bemol, op. 44.—SCHÜMANN.
 - I. Allegro brillante.
 - II. In modo d'una marcia. Un poco largamente.
 - III. Scherzo molto vivace.
 - IV. Finale. Allegro ma non troppo.
- SEGUNDA PARTE
- Cuarteto en mi bemol, op. 12.—MENDELSSOHN.
 - I. Lento. Allegro.
 - II. Allegretto. Canzonetta.
 - III. Andante con espressione.
 - IV. Molto allegro vivace.

TERCERA PARTE

- «Nocturno», del cuarteto número 2. BORODINE.
- Scherzo allegro vivo, del cuarteto con piano, op. 15.—FAURÉ.
- Variaciones sobre el tema Imperial del cuarteto, op. 76.—HAYDN.
- Scherzo furiant. Molto vivace, del quinteto con piano, op. 81.—DVOŘAK.
- Finale, allegro del mismo quinteto. DVOŘAK.

Jefatura de Transportes Militares de Segovia

Anuncio

Debidamente autorizado por la superioridad, el día 29 del actual y a las doce horas, tendrá lugar en esta Jefatura, sita en los locales denominados de Sancti Spiritus, de esta capital, la adjudicación del servicio de acarrees que se verifiquen en el próximo mes de Agosto, encontrándose el pliego de condiciones en la misma a disposición de cuantos interese.

Segovia, 17 de Julio de 1941.—El jefe de Transportes.

LA UNIÓN
TRANSPORTES

SEGOVIA
Ruiz de Alda, 6
Teléfono 31

ENCARGOS Y MERCANCÍAS
MADRID
Tudescos, 1
Tel. 17684

Anuncios breves

Radio-Reparación Construcción aparatos de 6 circuitos, repara, adapta onda con garantía absoluta. Plaza Franco, Teléfono 486.

Las máquinas de coser, gran lujo y de gran gusto, las puede adquirir en CALBA, Plaza de Franco, 22.

Se venden muchos romos de tres y cuatro años, cambiarlos por vacas lecheras, repardas o para partir, también por carne. Lucio Gómez, Cantalejo.

Se arriendan pastos para 200 en el término del Ardid, jurisdicción de Anaya, desde esta fecha al último de Octubre. Para tratar con los ganaderos Marzueta.

Compro libros, revistas, periódicos, sellos usados y archivos de correspondencia inútil. Infanta Isabel, 1. Librería de Ocaación. (Compra y venta de libros).

Vendo 69 cabras de dos a cuatro años y cuatro machos para vender. Revenga. (Santillana).

Se venden chota y choto suizos de quince días. Para tratar, Tomás Sanz, Collado Hermoso.

Por traslado se venden: casa en Etreros; una habitación y un majuelo de producción; tres novillas cerillas, en producción; dos bicicletas. Tratar, Pedro Herrero, Etreros.

Se venden en testamentaria un par de romos, toda prueba, tres y nueve años un dedo menos de la cuerda. Tratar, Juan Herranz, en Olmbrada.

Mostrador de estaño y enseres de taberna, se venden. Juan Isabel la Católica, 10.

Vendo ocho vacas lecheras en producción y preñadas por poderlas atender. Tratar, Faustino García, en Navas de Riofrio.

Importante establecimiento de droguería y perfumería se traspasa por dejar el negocio. Informar, señor Blázquez (procurador). Teléfono 349.

Vendo o cambio por vaca suiza de primer o segundo, en producción por novilla de tres años y novillo suizo de uno. Luis López, en Hontanera.

Gamioneta «Ford» 17 HP, se vende en buen uso y barato. Agustín Sanz, Fuentepeyayo.

Palos de 500 a 600, para construcción de albardas, venden. Crescencio Centeno, en Navas de Oro.

Caballo y burro garañón sementales, siete y tres dedos uno y otro siete cuartas y media. Para informes, Santa, 7.

Vendo dos vacas, una recién parida con chota segundo parto, otro cuarto parto; las dos abundante leche. Filemón Mercado, Escalona.

Vendo tres vacas holandesas a partir en Septiembre y sementales. Tratar, Benigno Hervás, Infantes, 7. San Ildefonso.

Juan Barrios
Especialista de riñón y vías urinarias, Enfermedades venéreas
Consulta de tres a seis
José Zorrilla, 24 y 28. Teléfono 37-2

Papel, papel, papel
de todas clases
Librería HERRANZ-Imprenta

FERNANDEZ SECO
Especialista en
GARGANTA, NARIZ y OIDOS
En MADRID: Núñez de Balboa, 25.
Teléfono 63706

En SEGOVIA: Consulta todos los sábados y domingos de 11 a 1 y de 2 a 4
Plaza del Instituto, 2, bajo

EMPRESAS PARTICULARES
Los libros que tienen que ser llevados por dichas Empresas, según modelos oficiales, se encuentran en venta en

LIBRERIA - IMPRENTA
Vda. MAURO LOZANO

Debido a las grandes reformas que en su local está realizando la zapatería «LA IDEAL», despacha sus calzados, a precios muy baratos, en Cervantes, 3 y 5 (sastrería de Angel Neira).

AGUA DE COLONIA
Lucky Estrikk
La más perfecta
Perfumería El Capricho. Cervantes, 2.

Zapatería Matías Moreno
(Sucesor)
Sandalias blancas, color y negras
Playeras y toda clase de calzados se han recibido en la mejor zapatería
Casa Matías
Juan Bravo, 22. (Frente a la ex cárcel)

COLONIA "CORDON NEGRO"
Ultima creación de Coty
PERFUMERIA VELASCO
Isabel la Católica, 2. Teléfono 269

Rimacén de trapos y botellas
S. DE PABLOS
José Zorrilla, 50. Teléfono 494. Segovia.

BARACHOL

Ideal contra la sarna. Evita enormes molestias y gastos. Superior a toda imitación

El renglón completo de herramientas para trabajar tubería marca

Delta

ES UNA REALIDAD

El mejoramiento constante en la fabricación eleva su calidad y la herramienta

Delta

ES UNA GARANTIA

VENTA EXCLUSIVA:
HERMANN HENGSTENBERG
SUMINISTROS INDUSTRIALES
APARTE 9076 • TELÉF. 56635
MADRID